

我省11市有望摆脱酸雨“骚扰”

“十二五”我省将增加氨氮、氮氧化物两项主要污染物监控



去年酸雨“光临”了我省合肥、蚌埠等11个地市，今年巢湖、阜阳、桐城3市集中饮用水源地水质连续10月起标。这都是一个“凶手”所造，那就是氮氧化物的排放，而这一“嚣张歹徒”却不在监控当中。15日，记者从省环保厅获悉，“十二五”我省主要污染物总量控制种类将增加两项，扩大到四项。即在化学需氧量、二氧化硫的基础上，增加氨氮、氮氧化物。

记者 俞宝强

十二五

让氨氮、氮氧化物“伏法”

导致酸雨的不断“光临”、水源地水质不见好转，氨氮、氮氧化物两个“罪魁祸首”能否“就法”？15日，记者从省环保厅获悉，“十二五”我省将增加主要污染物总量控制种类，将主要污染物扩大至四项，即化学需氧量、氨氮、二氧化硫、氮氧化物，并加大重点流域水污染防治力度。据介绍，“十二五”期间，我省将着力解决环境问题。尤其是强化饮用水源保护区管理措施，全面排查重金属等污染物排放企业及其周边区域环境隐患，集中开展沿江沿河沿湖化工企业综合整治。

据了解，2015年，我省将实现建立水污染联防联控机制，重点企业全面达标排放，重点城市二氧化硫和氮氧化物空气质量达到或优于国家二级标准，酸雨明显减少，杜绝灰霾和光化学烟雾污染，区域空气质量大幅改善等目标。

危害一 连续两年11个市城区出现了酸雨

在过去几年中，我省氮氧化物、氨氮的排放量并没有太多改善，实际上氮氧化物的排放量还在增加。这也导致我省的酸雨状况，并没有得到根本性改善。

15日，记者从省环保厅了解到，2009

年，我省省辖市城区酸雨状况平均属轻酸雨区。合肥、蚌埠、马鞍山、铜陵、安庆、黄山、滁州、亳州、池州、宣城和芜湖等11个市城区出现了酸雨，占全省17个省辖市的64.7%。全省酸雨频率24.4%，其中，池州市城区酸雨频率高达98.6%。

据介绍，与2008年相比，全省酸雨频率上升26个百分点，降水年均pH值由5.19下降到5.05。合肥和淮南两市城区酸雨污染有所改善。亳州、安庆、池州、铜陵和滁州市城区酸雨频率有所上升，降水pH值有所下降，酸雨污染加重。

危害二 3市连续10个月水质污染超标

淮河、巢湖等水污染防治重点流域，接纳主要水污染物数量大。我省沿河地区经济较为发达、人口相对密集，工业源氨氮、氮氧化物2项主要污染物排放量均居全国前列。

由于沿河、沿湖的影响，去年我省亳

州、宿州、阜阳、淮南、巢湖、界首和桐城7个市水源地水质有不同程度的超标。

15日，记者从省环境监测中心站今年的统计数据了解到，截至10月31日，巢湖、阜阳两地和桐城3市连续10个月水质污染超标，亳州市只有一次实现水

质达标。

目前的主要污染物控制指标，只有二氧化硫和化学需氧量(COD)两项。因此，不少环保人士都呼吁，应该把更多的污染物纳入减排控制体系中去，以全面改善整体生态环境。

芜湖一中首个“吃螃蟹”

“偏才”、“怪才”？直接推荐你进北大

星报讯(记者 桑红青) 获得过校级以上“三好学生”，各类竞赛中成绩突出……昨天，芜湖一中推荐上北大方案公布，该校将成为首个“吃螃蟹者”，不考试直接推荐“怪才”上北大。

合肥一中、八中、安庆一中三校公布的

方案均把学科考试作为推荐重要依据，并且组织专门的选拔考试，而芜湖一中却不单独组织考试，只要求学习成绩综合排名列年级前20名，考试以高三模拟考试为准。

针对其他三校面试、素质评价等环节，芜湖一中也全部省去考核赋分环节，只要求

“品德过硬”、“特长明显”。在品德方面，要求学生高中阶段每学期都被评为行为规范合格生，且获得过校级及以上“行为规范示范生”或“三好学生”、“思想品德标兵”、“优秀学生干部”、“优秀团干”、“优秀团员”等称号。特长方面，要求学生在高中阶段参加由

教育行政部门组织的各级、各类竞赛中成绩突出。

该校负责人昨天接受记者采访时透露，此方案是按照北大推荐有专长学生的精神制定的，虽说有点“冒进”，但这样或能把一些有专长的“偏才”、“怪才”推荐到北大。

格力U系列空调，好身材还有大智慧

变频和节能是今年空调的关键词，消费者在购买空调时往往对能效高的变频空调青睐有加。现在，兼具高性能和唯美感的格力“超薄”U系列空调逐渐开始引领消费者选购空调的最新潮流。

美妙与智慧并重：绝妙的工业设计

美国苹果公司用超高水准的工业设计水平创造了“苹果”这个品牌。而格力用精湛的工业设计水平创造出的U系列空调可谓之是空调业内的“苹果”。

格力U系列空调，犹如艺术大师创造出来惊世之作，让人叹为观止，流连忘返。这正是U系列空调所具有的独特魅力。

薄到一见倾心，那是一种震撼心灵的美感。它的厚度只有15.3cm，是现有空调中最薄的产品。如此纤细的身材将使得U系列空调

与任何房间都达到完美无缺的契合。

U系列空调凝结了设计师的智慧和格力的核心科技。在它小巧的身材里，凝聚着格力最先进的技术：世界首创的无缺口蒸发器，令室内机结构更加紧凑，大大提高换热效率，提高了空调性能；采用底壳与接水盘一体化的无缝设计，突破传统底线，有效解决了室内机运转时零部件产生的噪音。

能效比是衡量空调性能的关键指标，能效比越高，空调制冷效率越高。U系列空调采用国际领先的新型家用高效压缩机，使得能效等级超越了国家最新一级能效标准，能效比高达3.71！它是一款真正做到兼具美感和低碳的空调产品，堪称空调业内的艺术佳作。

健康安心：打造舒适空间

消暑度夏，安然度过每一个夜晚，是每一

个消费者购买空调时的愿望。格力U系列空调采用了多种人性化设计有助于改善使用者的睡眠质量和使用体验。

为了让消费者远离空调噪音的自扰，U系列空调通过风道优化设计、控制冷媒系统的气流等多种措施，将噪音降低到21分贝以下，比普通机型低了3-6分贝；

同时，它还拥有三种睡眠模式，让您真正做到健康安心。自动模式贴合消费者的体温节律变化，可以保证舒舒服服的一觉到天亮；具备特色醒神功能的“模式2”，保证您在起床时神清气爽，工作时更加精力充沛；如果您还不满足，可以自己来一次DIY，根据您的个性化需求随心所欲设置温度曲线，并可以保存起来长期使用。

为了达到真正贴合人体最佳体感温度的

时尚科技 薄动心弦



效果，格力行业首创舒适省电模式，建立“人体最佳体感温度-空调自动运行-室内环境温度”三维一体的系统数据库。调节温度与舒适感达到最佳平衡；

此外，格力U系列空调还具备7档可调风速、三维立体送风、智能可控电辅助加热、专利智能化霜、静音换气、自动清洁、二级过滤网，多角度全方位的保证你的健康和舒适。



免费维修 终生无忧

世界名牌·格力空调 第18届全省免费维修月 正在进行……

冬季空调使用高峰即将来临，格力空调为所有新老用户着想，继续开展“免费维修月”活动。无论您是什么时候购买的格力空调，哪怕是十年前购买的，都可在此期间开机制热半小时，如果发现故障，请拨打安徽统一客服热线：0551-2666666进行预约登记，格力将依次安排工作人员上门为您服务！

* 活动时间：

2010年11月1日-30日

* 免费范围：

维修费；上门费；工时费；因维修的拆装费（包修期外收取材料费或用户自购材料）

* 服务对象：

全省所有格力空调用户（哪怕是十年前购买的格力空调。）

* 温馨提示：

为保证服务质量，请要求上门提供免费服务的维修人员出示“格力空调专业标准服务证”

格力空调行业首创6年包修，每年两次（4月和11月）免费维修；敢于承诺，源自对品质的信心！